



КРАСНЫЙ ОКТАБРЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года



ВТОРНИК

№ 31 (113180) • 23 апреля 2024 г.

12+

АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА ОЦЕНИЛА

Роль местного самоуправления в развитии России не раз подчёркивал Президент Российской Федерации. Владимир Владимирович Путин отмечает, что от эффективности деятельности органов местного самоуправления во многом зависят состояние и совершенствование социальной инфраструктуры городов и посёлков, обеспечение порядка в жилищно-коммунальном хозяйстве, благоустройство территорий и многое другое.

Семнадцатого и восемнадцатого апреля в Москве проходил VI Съезд Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления. Участие в работе Съезда приняли глава администрации Волоконовского района С.И. Бикетов и исполнительный директор Ассоциации «Совет муниципальных образований Белгородской области» Т.А. Бочарова. Более 200 глав муниципалитетов и членов Советов муниципальных образований съехались на территорию Военно-патриотического парка культуры и отдыха Вооружённых Сил Российской Федерации «Патриот».

На повестке дня – новые подходы и эффективные методы развития территорий, современные тренды местного самоуправления, обмен опытом и полезными наработками, а также торжественное мероприятие, посвящённое профессиональному празднику всех работников органов местного самоуправления.

Главы из 89 регионов страны отмечены Благодарственными письмами Прези-



Р.Н. Кухарук, С.И. Бикетов

дента Российской Федерации В.В. Путина и Первого заместителя Руководителя Администрации Президента РФ С.В. Кириенко. Высокие награды лучшим представителям муниципалитетов вручили заместитель начальника Управления Президента РФ по внутренней политике Евгений Грачев и сопредседатели Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления – глава Тюмени Р.Н. Ку-

рук и глава Мелитополя Запорожской области Г.В. Данильченко.

За высокий профессионализм, эффективную муниципальную службу и большой вклад в развитие местного самоуправления Благодарностью первого заместителя руководителя Администрации Президента Российской Федерации награжден Сергей Иванович Бикетов.

Ирина ТИМОШЕВСКАЯ

В.В. ГЛАДКОВ О МЕРАХ БЕЗОПАСНОСТИ

Восемнадцатого апреля В.В. Гладков провёл очередную расширенную прямую линию. Она транслировалась на личных страницах главы региона в соцсетях.

Большая часть поступивших вопросов касалась безопасности жителей. Также были обращения по поводу восстановления жилья в населённых пунктах, подвергшихся обстрелам со стороны ВСУ, и льгот участникам специальной военной операции. Традиционно в прямом эфире обсуждались вопросы относительно сферы жилищно-коммунального хозяйства и темы приобретения и получения жилья.

– Зачем в такое сложное время мальчиков десятых классов собирают летом на военные сборы? Кто будет нести ответственность за их жизнь, безопасность в случае ракетной опасности или атаки БПЛА, – поинтересовалась жительница региона.

Вячеслав Владимирович пояснил, что военные сборы для старшеклассников организуют там, где идёт очное обучение и позволяет оперативная обстановка. Он подчеркнул, что, несмотря на сложную

оперативную обстановку, жизнь не останавливается и обучение детей проводится в соответствии с программами.

– Есть дисциплина «Основы безопасности жизнедеятельности», проводятся военные сборы, которые проходят на базе клубов «Воин», «Армата». Все необходимые меры обеспечения безопасности соблюдаются. Проводим их на максимально безопасном расстоянии от государственной границы, от мест боевого соприкосновения. Жизнями наших детей рисковать никто точно не собирается. Там, где есть возможность, мы продолжаем очное образование, в том числе на военных сборах, – ответил Вячеслав Гладков.

Во время прямого эфира губернатор рассказал о строительстве больницы скорой медицинской помощи в Белгороде. Он отметил, что есть проект и решение президента.

– Решение принято, и строительство должны начать в 2025 году, однако мы делаем всё необходимое, чтобы дать старт работам в текущем году. БСМП – один из главных объектов здравоохранения. Я уверен, несмотря на оперативную обстановку,

динамика будет лучше, – подчеркнул глава региона.

На прямую линию также поступил вопрос о формате выпускных вечеров и экзаменов в Белгородской области. По словам губернатора, очных выпускных в приграничье точно не будет, а в отдалённых от границы районах решение вместе примут родители и педагоги.

– Решение Минпросвещения об отмене ОГЭ, возможности отказаться от ЕГЭ и о формате поступления белгородцев в российские вузы через собеседование и внутренние экзамены будет принято в ближайшие дни. Сомнений в этом у властей никаких нет. Школьники смогут сдавать ЕГЭ и поступать в вузы ровно в том же режиме, как и в 2023 году. Для тех детей, которые решат сдавать ЕГЭ, организуют подвоз к точкам сдачи в отдалённые от границы районы, – отметил Вячеслав Гладков.

В завершение эфира губернатор отметил востребованность и эффективность проведения прямых линий. Всего за время эфира было озвучено около 80 вопросов.

Пресс-служба губернатора и правительства Белгородской области

● 26 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ УЧАСТНИКОВ ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ РАДИАЦИОННЫХ АВАРИЙ И КАТАСТРОФ И ПАМЯТИ ЖЕРТВ ЭТИХ АВАРИЙ И КАТАСТРОФ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ!
УВАЖАЕМЫЕ ЛИКВИДАТОРЫ
ПОСЛЕДСТВИЙ АВАРИИ
НА ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ АЭС!

В нашей стране дата 26 апреля отмечена особо, как День памяти жертв ядерных аварий и катастроф. Прошло уже 38 лет, но до сих пор Чернобыль болью отдаётся в сердце каждого, кто испытал страшные последствия той трагедии, унесшей жизни тысяч людей и искалечивших здоровье жителей многих регионов СССР. Только в нашей Белгородской области порядка 80 населённых пунктов подверглись радиоактивному загрязнению.

Авария на Чернобыльской АЭС стала серьёзным уроком для всего мира. Радиационное воздействие на окружающую среду было колоссальным. Многие методы защиты исследовались опытным путём прямо на месте катастрофы и носили экспериментальный характер. В устранении последствий чрезвычайного происшествия участвовала вся страна – военнослужащие, инженеры, рабочие, врачи, учёные, добровольцы. В течение нескольких месяцев они проводили работы по дезактивации территории и строительству саркофага, в котором законсервировали реактор четвёртого энергоблока атомной электростанции.

В их числе были и свыше трёх тысяч жителей нашей области, которые рисковали собой ради спасения населения. Не задумываясь об опасности, о последствиях для своего здоровья, они сделали всё от них зависящее, чтобы предотвратить распространение радиации, максимально снизить вред для людей. За проявленные мужество и героизм многие белгородцы-ликвидаторы были награждены государственными наградами. К сожалению, до наших дней дожили 2029 участников тех страшных событий – низкий поклон им за самоотверженность и храбрость! Мы, наши потомки, никогда не забудем подвиг участников ликвидации последствий чернобыльской аварии!

В этот памятный день хочу выразить глубокие соболезнования семьям безвременно ушедших ликвидаторов и пожелать крепкого здоровья и долгих лет жизни тем, кто сегодня с нами. Пусть небо над нашим регионом всегда будет мирным и чистым!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

25 апреля в 12 часов в администрации Волоконовского района (п. Волоконовка, ул. Ленина, д.60, 1 этаж) **БУДЕТ ВЕСТИ прием граждан** по личным вопросам **Михаил Иванович Бредихин** – начальник управления государственного жилищного надзора Белгородской области. Запись на прием проводится по телефону: **8 (47235) 5-10-45.**

26 апреля с 10 до 11 часов в общественной приемной Волоконовского местного отделения партии «Единая Россия» (п. Волоконовка, ул. Ленина, д.60, 1 этаж) **БУДЕТ ВЕСТИ прием граждан** депутат Белгородской областной Думы VII созыва **Алексей Вячеславович Красовский**. Предварительная запись на прием проводится по телефону: **8 (47235) 5-21-40.**

Способы подачи обращений: Почтой России по адресу: 309650, Белгородская область, Волоконовский район, посёлок Волоконовка, улица Ленина, дом 60; с помощью электронной почты (ervolokonovka@mail.ru).

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).